Samlevejledning

Automatisk vinduesabner til
drivhus

Laes venligst samlevejledningen inden du tager din
automatiske vinduesabner til drivhus i brug!




Arbejdsforhold

Starter med at abne ved 15°C-23°C (59°F-73°F).

Abner helt op ved temperaturer fra 35°C og derover.

Helt aben tilstand 45 cm, sarg for at vinduet kan abnes helt op til de 45 cm.
Maksimum vaegt nar aben er 7 kg.

Brug ikke den automatiske drivhusvinduesabner hvor temperaturen kan overstige 60°C
(140°F).

Indhold
Nr. Navn
1 Armsektion
2 Stempel stang 1
3 Splitstift 1
4 Klemme 2
5 M4x12 Bolt 2
5 M4x12Bolt 2
6 M4 matrik . 2
7 d4x12 skrue 4




Bracket #9 for Vent Sill Frame

Bracket #8 for Vent Bottom Frame

Nut #11

Piston Rod #2 Cylinder #12
Clamp #4
Screw#7 M4 Bolt #5
i A
' =) ©— V4 Nut#6
== =
Split Pin #3 p

To udluftningsmuligheder
Mulighed | - ”H”

| dette tilfeelde er formen pa udluftningskarmen flad, da der ikke er plads nok til at samle
den automatiske udluftningsabner. For at kunne lukke vinduet ma det ikke vaere for lav en
temperatur. Det originale karmbeslag pa udluftningskarmen skal geninstalleres i omvendt
reekkefglge.

Mulighed Il - ”L”

| dette tilfaelde er formen L formet, der er her plads nok til at samle den automatiske
udluftningsabner. Her skal der bruges M4x12 bolt (nr.5) og meatrik (nr.6) til at samle
udluftningskarmrammen og beslaget (nr.9) direkte.




Installationsvejledning
Automatisk vinduesabner skal samles.

Start med at kare cylinderen #12 ind i matrikken #11, imens saet da stempelstangen #2 ind
i aluminiumsrgret #10. Nar hullerne i bade stempelstange og aluminiumsrgret er pa linje
ud for hinanden, skal du seaette splittappen #3 pa tveers af dem. Bgj stiften pa den anden
side for at fastgere.

Kear cylinderen #12 af metrikken #11 og hold stempelstangen #2 og aluminiumsrgr #10
forbundet med splitstiften #3.

Pin across

Mulighed |

Trin 1 — Tag det originale vinduestag af fra udluftningsrammen.

Vinduesstaget bliver fastgjort med to skruer. Hvis du tager det af, vil du finde tre huller pa
udluftningsbundrammen, to af dem skal bruges til det automatiske
udluftningsabningsbeslag #8, se venligst nedenstaende tegning:




Du skal her lgsne (M6x11) boltene og mgtrikkerne for at tage det originale karmbeslag af
udluftningskarmen og geninstallere det i den modsatte retning.

Take off the casement
bracket

Vent sill frame reinstall in the
opposite direction

Mulighed Il
Trin 1

Monteringstaget bliver fastgjort med to M4 bolte og metrikker. Der er to elliptiske huller pa
udluftningsbundrammer, som kan bruges til beslag nr.8.




Der er ogsa to elliptiske huller pa udluftningskarmen, som kan bruges til M4x12 bolte #5 til
at forbinde beslag nr.9 direkte.

Vent sill frame

Luk vinduet og placer den samlede vinduesabner derpa. Sgrg for, at de to beslag er sa teet
som muligt pa kanten af vinduesrammen.

Mulighed | - ”H”

Vent sill frame
casement bracket




1) Brug M4x12 bolt #5 til at treenge igennem de gverste huller pa beslag #9 til at
forbinde klemme #4, og klem kanten af rammeslaget og fastger det stramt.
2) Brug original ®3,9x8 skrue til at forbinde udluftningsbundramme og beslag #8.

VIGTIGT:

Far montering af beslag #8 pa udluftningsbundrammen skal du sgrge for at undga at
skruen knaekker glasset. Derfor bedes du gere dit bedste for at flytte udluftningsglasset til
en anden side (opadgaende bevaegelse) — veer forsigtig!

M4 Bolt #5

"

; |Vent bottom frame

N

i
N Bracket #3

T

Vent sill frame

Bracket #9

Original Screw ®3.9x3

Mulighed Il - ”L”

Vent sill frame




1) Brug M4x12 bolt og metrik til at forbinde udluftningskarmramme og beslag #9.
2) Brug original M4x8 bolt og matrik til at forbinde udluftningsbundramme og beslag
#8.

Original M4 Nut
%

M4 Nut

M4x12 Bolt

Vent sill frame { { Bracket #8

Bracket #9 Original M4 Bolt

3) Abn gradvist vinduet lidt, indtil det holder op med at &bne sig mere — tving det IKKE
til at &bne sig. Drej pa cylinderen #12 med uret ind i matrikken #11, indtil gevindet
stikker ud. Tagvinduet haeves tilsvarende igen.




4) Slip vinduet, lad det abne og lukke, nar temperaturen aendrer sig, installationen er
hermed feerdig. Overvag det og foretag ngdvendige aendringer som nedenfor, sa
det far tid til at justere af sig selv.

Hvis der er behov for justeringer til temperaturstyring

¢ Drej den sorte cylinder med uret for at seenke temperaturen, hvor den skal begynde
at dbne. Hullet B pa Alu. Rgr #10 er det andet punkt. Nogle gange kan du bruge det
til at reducere abningstemperaturen yderligere.

¢ Drej den sorte cylinder mod uret for at age temperaturen, hvorved den skal
begynde at abne.

Opbevaring og vedligeholdelse
Smaer alle beveegelige dele efter installationen. Det anbefales at smare lejlighedsvis.

Det anbefales at tage abneren af, i det mindste tage cylinderen af abneren, nar den ikke er
i brug eller i kolde maneder. Fgr den tages i brug igen, kontroller og smar stempelstangen
og sgrg for at den fungerer problemfrit.

Den automatiske vinduesabner skal opbevares et tgrt sted.




